
Oznamy mestského rozhlasu zo dňa 6.5.2026   

 

+ Mesto Nemšová Vás v spolupráci s miestnymi školami a organizáciami pozýva na Deň 

pre rodinu, ktorý sa uskutoční v piatok, dňa 8.5.2026 od 15.00 do 18.00 hodiny v areáli NTS 

Nemšová, kde zažijete radostné podujatie plné hier, tvorivých aktivít a spoločných zážitkov. 

Čaká na Vás okrem iného aj fotobúdka a chutná cukrová vata. Príďte si užiť príjemný deň 

s Vašimi ratolesťami. 

+  FK Kľúčové vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 25. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim mužstvom FK Kľúčové a mužstvom FK Košeca. Futbalový 

zápas sa bude konať v sobotu, dňa 9.5.2026 so začiatkom o 16.30 hodine na štadióne                                 

v Kľúčovom. Je pre vás pripravené občerstvenie aj polčasová tombola. Tešíme sa na vás a vašu 

podporu. 

+ FK Slovan Nemšová vás pozýva na futbalový majstrovský zápas 25. kola 6 ligy sever 

„Hummel“ ZSFZ medzi domácim „A“ mužstvom FK Slovan Nemšová a mužstvom                                  

TJ Štart Tuchyňa. Futbalový zápas sa bude konať v nedeľu, dňa 10.5.2026 so začiatkom                 

o 16.30 hodine na futbalovom štadióne v Nemšovej. Tešíme sa na vás a vašu podporu. 

 

+ Srdečne Vás pozývame na  šláger parádu – Galakoncert „S láskou ku dňu matiek“, ktorý 

sa uskutoční dňa 15.5.2026 o 17.00 hodine v Kultúrnom centre Nemšová, kde odznejú 

najväčšie hity Marcely Leiferovej, kedy táto legenda oslavuje 60 rokov pôsobenia na hudobnej 

scéne. Programom Vás bude sprevádzať spevák a moderátor Martin Jakubec a hostia: manželia 

Duo Rytmus a zabávač Stano Vitáloš. Vstupenky si zakúpite na mestskom úrade v Nemšovej 

v kancelárii matriky v čase úradných hodín alebo prostredníctvom webovej stránky 

www.ticketportal.sk  

+  Mestská knižnica v spolupráci s mestom Nemšová Vás pozývajú na príjemné nedeľné 

popoludnie do Literárnej kaviarne na besedu s autorkou historických románov p. Janou 

Pronskou dňa 17.5.2026 o 15.00 hod. do mestskej knižnice v Kultúrnom centre Nemšová.  

+ Tauris Mäsiarstvo u Býka Vás srdečne pozýva do svojej predajne na adrese                        

Janka Palu 59,  na nákup čerstvého mäsa a mäsových výrobkov najvyššej kvality. V ponuke 

nájdete okrem hovädziny, bravčoviny a hydiny aj zverinu zo slovenských lesov a akciové 

mäsové výrobky. 

Otváracia doba:  

Pondelok: 07:00-12:00 

Ut.- Pia.- : 07:00-18:00 

Sobota:    : 07:30- 12:00 

Pre viac informácii navštívte webovú stránku: www.masiarstvoubyka.sk alebo www.tauris.sk 

 

+ Základná škola, Janka Palu 2, Nemšová hľadá upratovačku na 100 %-ný úväzok. 

Pracovná doba je každý deň rozdelená na dve časti: ráno od 6:30 do 8:30 hod. a poobede od 

12:30 do 18:00 hod. Nástup do zamestnania je od 1. septembra 2026. 

Žiadosť o prijatie do zamestnania spolu so životopisom, dokladom o ukončenom vzdelaní a 

súhlasom so spracovaním osobných údajov zasielajte na e-mailové adresy: 

riaditelka@zsnemsova.sk  alebo zsnemsova@gmail.com  

Bližšie informácie vám poskytne riaditeľka školy aj na telefónnom čísle 0918 450 657. 

+ Školská jedáleň Dolná Súča prijme do svojho kolektívu dve vyučené kuchárky.                     

Nástup je naplánovaný od septembra 2026.Ponúkajú stabilnú prácu v jednozmennej prevádzke 

http://www.ticketportal.sk/
http://www.masiarstvoubyka.sk/
http://www.tauris.sk/
mailto:riaditelka@zsnemsova.sk
mailto:zsnemsova@gmail.com


s voľnými víkendami a sviatkami. Záujemkyne sa môžu hlásiť osobne u vedúcej školskej 

jedálne emailom sona.luksova@zsdolnasuca.sk alebo telefonicky na čísle 0911 240 873.  

 

+ Vážení občania, je prísne zakázané v zmysle zákona o odpadoch č. 79/2015 Z. z. do 

hnedej nádoby na BIOODPAD vhadzovať odpad iný ako na to určený; považuje sa to za 

priestupok. Hnedé nádoby sú určené výlučne na kuchynský a záhradný odpad, ktorý následne 

spracovávame v našej kompostárni. To, čo vložíte do nádob sa v konečnom dôsledku                              

po spracovaní dostane do pôdy. 

Upozorňujeme, že Verejnoprospešné služby, m. p. o. Nemšová kontajnery nevyvezú                       

v prípade, že budú  obsahovať iný odpad ako BIOODPAD!  

Vyzývame preto všetkých občanov nášho mesta na zákonnú povinnosť triedenia odpadov do 

nádob na to určených, aby sa predišlo správnym konaniam a opätovne informujeme 

o možnostiach bezplatného využitia Zberného dvora aj Kompostárne v čase otváracích hodín. 
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